

希伯来书 11

11 信心是对盼望的事有把握，对还没看见的事很确定。² 古人因有这样的信心而得到了赞许。³ 我们凭信心知道宇宙是借着上帝的话造成的，所以看得见的是从看不见的造出来的。

⁴ 亚伯凭信心向上帝献祭，比该隐所献的更美，蒙了上帝的悦纳，被称为义人。他虽然死了，却仍然借着信心说话。

⁵ 以诺因为信而被接到天上，没有经历死亡。世人找不到他，因为上帝已经把他接走了。其实他在被接之前，已经得到了肯定，是一个蒙上帝喜悦的人。⁶ 没有信心的人不能得到上帝的喜悦，因为来到上帝面前的人必须相信上帝存在，并相信祂会赏赐一切寻求祂的人。

⁷ 挪亚因为有信心，在上帝指示他未来要发生的事之后，就怀着敬畏的心建造方舟，来救全家的人。他借着信心定了那个世代的罪，并承受了因信而来的义。

⁸ 亚伯拉罕因为有信心，听到上帝的呼召后，就遵命前往他将要承受为产业的地方，但他出发的时候还不知道自己要去哪里。⁹ 他凭信心像异乡人一样寄居在上帝应许给他的地方。他住在帐篷里，与同受一个应许的以撒和雅各一样。¹⁰ 因为他盼望的是一座有根基的城，是由上帝设计、建造的。

¹¹ 撒拉过了生育年龄后凭信心仍然得到了孕育后代的能力，因为她认定赐她应许的上帝言出必行。¹² 所以，从一个垂暮之年的人生出许多子孙，好像天上的星、海边的沙那么多。

¹³ 这些人到死都满怀信心。他们虽然没有得到上帝所应许的，却从远处望见了，就欢喜快乐，承认自己在世上不过是寄居的异乡人。¹⁴ 他们抱这样的态度，表明他们正在寻找一个家乡。¹⁵ 如果他们想念的是自己离开的家乡，就找机会回去了。¹⁶ 然而，他们渴慕的是天上更美的家乡。所以，上帝不以其被称为上帝为耻，因为祂已经为他们预备了一座城。

早上好，女士们先生们。

我们正值盂兰盆节。

今天，我们也想花一点时间来思考《圣经》中上帝的话语，纪念我们的家人和弟兄姐妹，他们在信心中蒙召与主同在。

1 现在，信心就是确信你所想要的，确认你尚未看到的。

确信和证实。

我觉得，尤其是最近，如果说因为过去是这样，所以我们现在这样做就没有问题，这种说法正在逐渐、迅速地变得站不住脚。我使用某种润喉糖已经很多年了，在很长一段时间里，当我想以同样的方式订购同样的东西时，在科罗纳的情况下，我无法从世界各地买到这种润喉糖，因为它正处于风口浪尖上。我们还看到同样的东西，价格却高得出奇。经过战争和科罗娜的传播，世界有时似乎变得和以前不一样了。在这样一个充满不确定性的世界里，我的印象是，要确定事情、确定将要发生什么变得非常不确定。

我们生活在这样一个世界里，即使我们仔细观察并确定，明天的事情也可能完全不同。我们生活在一个未来不可预测的世界里。

在这一切之中，《圣经》在 2000 年后仍然告诉我们真理。

1 现在，信仰就是确信你想要的东西，确认你尚未看到的事实。

我们有许多欲望和愿望。面对它们的是世间的凛冽寒风。就像孩子的故事一样，一切都不如我们所愿，要么是因为一切都不尽如人意，正确和温暖的事情都会如期而至，要么是因为有些事情超出了我们的能力范围。但《圣经》说，有了信心，我们就可以确信，我们提前拥有了我们想要的东西，看不见的蓝图会清晰准确地出现在我们面前，我们真正想要的东西会出现在我们面前，我们会得到确认的印记，并把它摆在桌子上。《圣经》告诉我们，这就是信心。《圣经》说，这就是信心。

什么是信心？它是心灵的安慰，是心灵的平安，是一些人的安息之地，是每个人应该选择的一种心灵方式，如果你认为你需要它，那就去做吧，但它并不像所说的那样简单，仅仅因为你对某件事情有信心，一切就都会打开。然而，仅仅因为对某件事情有信心，就能打开一切，也不是那么容易的事。

但是，"信心"这个词在这里反复出现，它带给我们的力量远远超过我们的思想状态，因为思想状态是不能这样依赖的。

1 信心是对所盼望之事的的确信，是对未见之事的确认。

2 古代的人因为这种信仰而受到赞美。

3 凭着信心，我们认识到这个世界是由上帝的话语创造的，因此所见的并非来自表象。

我们对所看到的既高兴又悲伤。相反，我们朦胧地意识到，我们看不见的东西更为重要。辛勤的工作、对人无形的爱、生活等等，都比看得见的结果更重要。我们说真正重要的东西--水、空气、生命--是大自然赐予我们的，但它们并不是真正的自然。

3 凭着信心，我们认识到这个世界是由上帝的话语创造的，因此，所看见的事物并非来自显现的事物。

创世记 1:1 起初，神创造天地。

2 地没有形状，也是虚空，黑暗笼罩在渊面，神的灵遍满水面。

3 上帝说：要有光。于是就有了光。

4 上帝看见光，就觉得好。上帝就把光和黑暗分开。

5 上帝把光称为昼，把暗称为夜。到了晚上，又到了早晨。第一天

根据《圣经》，世界最初的创造是这样的。

起初，地没有形状，一片虚空，黑暗笼罩着深渊。一片混沌。没有形态，没有秩序，没有法则，只有混沌和黑暗。即使是现在，我们也在谈论"黑暗面"，指的是人类思想的黑暗面和社会未知的黑暗面，但在那个时候，只有一个空洞、混沌、无机的世界。

上帝就是在那里对他们说话的。要有光”，于是光被创造了出来。温暖的、赐予生命的、善良的生命之光，救赎之光，善良之光，在混沌和空洞中诞生了。

就这样，上帝在混沌中创造了光，然后陆地、海洋和天空、日月星辰、植物和动物，一个接一个，最后创造了人。

在现实生活中，在困难中，在黑暗和混沌中，我们既快乐又悲伤。我们担心这个不够，那个不够，或者需要这个却得不到。忧虑很多，黑暗也很多。

耶稣在《马太福音》第 6 章中说

《马太福音》6：25 所以我告诉你们。不要为生命忧虑，吃什么，喝什么；也不要为身体忧虑，穿什么。因为生命胜过饮食，身体胜过衣裳。

6:26 你看空中的飞鸟。它们不种也不收，也不放在仓里。然而你们的天父养活它们。你们岂不比它们强得多吗？

6:27 你们中间有谁能因一念之差而延年益寿呢？

6:28 你们为什么为衣服忧虑呢？你们想一想，田野里的花是怎样生长的。它们既不劳作，也不纺线。

6:29 我告诉你们，就是所罗门极盛的时候，他所穿的衣服，还不如这花一朵呢。

6:30 田里的草，今天长出来，明天就丢在炉里，神既这样给它穿衣，岂能不给你们更多的恩惠呢？你们这小信的人哪！

6:31 所以你们不要忧愁，说：“我吃什么，喝什么，穿什么呢？”

6:32 这些都是外邦人所渴慕的。你的天父知道，这些都是你所必须的。

6:33 你们要先求神的国和祂的义。这些东西就都赐给你们了。

6:34 所以，不要为明天忧虑。 6:34 所以不要为明天忧虑，因为明天自己也会为自己忧虑。一天的劳苦，一天就够了。

你所有的需要都会得到满足，因为你是神的儿女。要坚信这是真的。上帝从无到有，创造了一切。祂用口中的话语创造了一切。所以，你也要以同样的方式，从《圣经》--上帝口中的话语--中得到安慰。获得光明。这是第一件事。耶稣说，除此之外，你还会得到一切。

信仰的世界 在这里，我们相信真有上帝，相信祂并不是我们相信并祈求时，就能让祂儿女的愿望一唱三叹的人。

6 没有信，就不可能讨神的喜悦。因为到神面前来的人，必定相信神是存在的，并且相信祂赏赐寻求祂的人。

2 古代的人因着这种信心而受赞美。

7 挪亚因着信，领受了关于未见之事的信，战战兢兢地造了一只方舟，拯救了他的家人，并因着信审判了世人的罪，成为因信称义的后嗣。

诺亚遵从上帝的指示，在天气晴朗的时候造船，因为世界将被洪水毁灭。按照上帝的指示，他造了一艘三层楼高的木船，长约 137 米，宽约 23 米，高约 14 米。这艘船长约 137 米，宽约 23 米，高约 14 米。顺便提一下，这个长:宽:高=30:5:3 的比例据说与今天建造油轮等大型船只时最稳定的比例几乎相同。

尽管诺亚还没有看到这些事情，也不知道这些事情是否会发生，但他还是认真对待了这些事情，因为它们都是上帝的话，他拯救了自己、家人和所有动物的生命。但那些不信并嘲笑他行为的人却被水吞没了。

8 亚伯拉罕因着信，当接到出去到他要继承的那地的呼召时，他听从了呼召，出去了，却不知道要去哪里。

9 凭着信心，他住在应许之地，就像住在另一个国家一样，他与以撒和雅各一起住在会幕里，他们是同一个应许的继承人。

10 他盼望那城，那城建造在不可动摇的根基上。是上帝规划并建造了这座城。

11 撒拉虽然年老，也因着信，得着能力怀孕生子。因为她信那应许的是真的。

12 就这样，从一个人身上，好像死了一样，生出许多人来，好像天上的星，又好像海床数不清的沙。

亚伯拉罕在 75 岁时离开了他熟悉的土地，出发前往上帝向他指明的那片土地，但并没有明确的去向指示。

就像之前的诺亚一样，令人惊讶的是，他竟然如此顺从地花费了大量的材料和劳力，在一个他还没有见过且完全没有任何迹象的地方建造了一艘巨船。

亚伯拉罕也是如此，在他年老的时候，离开了他熟悉的地方，不知道要去哪里，然后像一个旅行者一样出发去一个陌生的地方，"好像到了另一个国家"。此时，他的妻子撒拉已经 65 岁了。这个 "信仰" 的世界令人瞩目。

2 古代的人都因这种信仰而受人敬仰。

撒拉在 75 岁时放弃了自己生孩子的念头，鼓励丈夫亚伯拉罕把她带到自己身边，但正如第 11 节所说，尽管她年事已高，最终还是在 95 岁时生下了孩子。以撒的子孙后代繁多，就像天上的繁星和海边数不清的细沙。

哥林多后书 4:16 所以我们并不灰心。因为我们外面的人虽然灭亡，我们里面的人却日日更新。

4:17 因为这暂时的轻苦，必成就工夫，叫我们得着永恒的重荣，满有荣耀。

4:18 我们不是看所看见的，乃是看未看见的。因为看得见的是暂时的，看不见的却存到永远。

3 我们因信认识到，这世界是因神的话而造的，所以可见的事物不是从所显现的事物来的。

6 若没有信，就不能得神的喜悦。 因为到上帝面前来的人，必定相信祂存在，祂赏赐那寻求祂的人。

我们知道，我们所看到的并不是一切。 相反，我们知道，是看不见的东西--聆听并顺服神和祂的话语--无中生有的神的话语--给我们的生命带来了浓重的荣耀和救赎的光辉。

即使我们似乎是'恍如隔世'的旅行者，但应许之地在等着我们，使不可能变为可能的上帝的工作始终在我们面前等待着我们。

13 所有这些都因信而死。 他们还没有得到应许，但他们看到应许远去就欢喜，他们对自己说，他们是寄居的，是在地上寄居的。

14 他们这样表达自己，表明他们在寻找家园。

15 如果他们想到了自己的故乡，他们就有机会返回。

16 但事实上，他们想要的是一个更好的、天上的家园。 因此，上帝不以被称为他们的上帝为耻。 事实上，上帝为他们预备了一座城。

因此，挪亚、亚伯拉罕和撒拉虽然没有看到或理解眼前的上帝，但他们还是按照上帝的话继续前进并得到了祝福。 但他们也在坚守信仰的过程中死去。 尽管他们从上帝那里得到了各种喜乐和恩惠的指引，尽管他们确信了自己想要的东西，尽管他们确认了自己尚未看到的事实，尽管他们坚定地生活在信仰中，尽管他们相信上帝是存在的，相信上帝会奖赏那些寻求他的人，但他们还是无法避免身体的衰败。

但是，在他们的天国里，已经为他们准备好了完全实现祝福的应许。

那是他们的家乡，而在地上，他们承认自己只是旅行者和寄居者。

他们自己说，无论他们多么熟悉自己的家园，多么快乐地生活在世界末日的祝福中，在地上他们都是旅行者和寄居者。 为什么，他们这样说，表明他们在寻找一个远离家乡的家。 事实上，他们想要的是一个更好的、天上的家。

他们说，这是一种无法挽回的生活，一种无法回头的生活。 有时候，你可以把它找回来。 但也有回不去的。 有人成功，有人失败。 他们之间存在着难以想象、无法逾越的鸿沟。 有些人生在富国，有些人生在穷国。 有的人拥有得天独厚的机会，有的人却没有。 由于这些至关重要的差异，有些人无论如何努力，似乎都是不值得的。

但是，如果我们知道有一个更好的、天堂般的家园在等着我们，如果我们在尘世间的事件和成就并不是最重要的，那么，作为一个旅行者和寄居者，在尘世间是多么令人欣慰啊。

信仰的世界 它不是一种幻想，也不是一种安慰，而是一束光，在我们似乎陷入模糊不清、不断蔓延的混

乱漩涡时仍能拯救我们，是我们相信那位神的力量，当我们回应他的话语时，他会召唤出未知的奇迹，他毕竟为我们这些旅行者和寄居者做好了准备！我们知道，是上帝的恩典将我们带入了一个比我们的家园还要美好的家园。

古时的人因这信仰而受赞美。

我们也必须追随在我们之前的那些人的脚步，坚信我们想要的东西，确认我们尚未看到的事实，认识到这个世界是由上帝的话语创造的，因此所见的并非来自显现的事物，并认识到 "到上帝面前来的人，必定相信上帝存在，并且会奖赏寻求他的人。我们要成为这样的人："到神面前来的人，必定相信神是存在的，他必赏赐那寻求他的人"。

祷告：天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。在这个盂兰盆节，我们缅怀那些回到故乡、天国的人，他们在那里的信仰走得更远。信仰就是确定我们想要什么，确认我们看不见的事实。感谢你强有力的话语，通过信仰，我们的愿望可以变成肯定，我们看不到的事实可以在我们看到的时候得到证实。我们在这个世界上的所有人都是由上帝的话语创造的，上帝的话语是看不见摸不着的。上帝用同样的话语对我们说话，在我们心中塑造希望、信心、平安和美好的未来。在未来的日子里，他将带领我们离开这个充满艰难险阻的世界，前往一个更美好的家园--我们的天家。谢谢你们 保佑我们的家庭和社区。我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门